BILGISAYAR BIiLiMi ve MUHENDISLIiGi

Soru 1: HTML programlamada bir paragrafin baslangicim isaretlemek icin asagidaki
etiketlerden hangisi kullanilir?

A) <p>
B) <br>
C) <td>
D) <tr>
E) <li>

Soru 2: Standart internet katmanlarinda (TCP/IP Katmanlar Dizisi) en fazla transfer
limitini asan  paketlerin  gondericide bolinme ve alicida  birlestirme
(Fragmentation/Defragmentation) gorevi asagidaki katmanlarin hangisinin gorevidir?

A) Bolinme Katmani
B) Tasima Katmani
C) Uygulama Katmani
D) Ag Katmani

E) Fiziksel Katman

Soru 3: Asagidakilerden hangisi nesneye yonelik programlamada kapsiilleme prensibini
neredeyse her zaman ihlal eder?

A) Lokal tanimlanan degiskenler

B) Public tanimlanan degiskenler

C) Global tanimlanan degiskenler

D) Private tanimlanan degiskenler

E) Dizi degiskenleri

Soru 4: Asagidakilerden hangisi iliskisel bir veritabanminda gerceklestirilen bir birim
isleme (transaction) ait temel 6zelliklerden biri degildir?

A) Esneklik (Flexibility)

B) Atomiklik (Atomicity)
C) Tutarlilik (Consistency)
D) Yalitim (Isolation)

E) Dayaniklilik (Durability)



Soru 5:

Deger |10 12 25|26 |17
Indis |0]1]2|3]|4]|5|6]|7]8]9

Yukarida verilen Ozet Tablosu (Hash Table) catisjma durumunda Dogrusal Sinama
(Linear Probing) kullanmaktadir. 15 degeri bu 6zet tablosunda hangi indise yerlestirilir?

A) 3
B) 1
C) 8
D) 7
E) 9
Soru 6:
L) 1
C
a F
D
E_|

Yukarida lojik kapilarla gerceklestirilmis olan devrenin ifade ettigi lojik baginti
hangisidir?

A) [(A+B).C]'+DE
B) [(A.B.C]'+DE
C) (A+B).[C.D+E]
D) AB.C+(DE)'

E) A.B+C.(D+E)'

Soru 7:

Bes asamali bir boru hatti islemci (pipelined processor) mimarisindeki asamalar sirasiyla
Komut Getir, Coz, Calistir, Bellek ve Geri Yaz asamalaridir. Bu asamalarin gecikme siireleri
sirastyla 6, 7, 8, 7 ve 5 ns (nano saniye) olarak dl¢iilmiistiir. Ayrica asamalar arasi verilerin
saklandig1 boru hatt1 yazmacinin gecikme siiresi 1 ns olarak 6l¢iilmistiir.

Yukarida verilen mimaride kullanilabilecek en kiiciik saat dongiisii (clock cycle) siiresi
kac¢ nano saniye olabilir?



Soru 8:

for i«—1 to n do
jel
while j<i do
print ("merhaba™)
je2%j

Yukarida verilen kod parcasinin calisma siiresi 0 (theta) notasyonu cinsinden
asagidakilerden hangisidir?

A) 6(n)

B) 0(n Inn)
C) 6(n2)

D) 6(2")

E) 6(n2 log n)

Soru 9: Goriintii sayfal (virtual paged) bellek yonetimi olan bir isletim sisteminde, bir
gorev calistirilirken bir makine komutunca referans edilen bir sayfanmin heniiz ana

bellekte olmadig1 ve diskte oldugu anlasildigi zaman asagidaki durumlardan hangisi
olusur?

A) Bus error

B) Interrupt

C) Page fault

D) Page hit

E) Segmentation fault

Soru 10: Asagidaki Yazilim Gelistirme Yasam Dongiisii asamalarindan hangisi
baslangicta tasarlanan yazihhmin kodlanmasini icerir?

A) Analiz (Analysis)

B) Tasarim (Design)

C) Planlama (Planning)

D) Gergeklestirme (Implementation)
E) Bakim (Maintenance)



